



## **В городе Приволжске вступил в законную силу приговор суда в отношении 30-летнего местного жителя, признанного виновным в смерти женщины**

Собранные Фурмановским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего жителя города Приволжска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). Следствием и судом установлено, что в ночь на 18 марта 2013 года у одного из домов на улице К.Маркса в городе Приволжске после распития спиртного на почве личных неприязненных отношений мужчина нанес побои потерпевшей. Действия злоумышленника попытался пресечь сожитель женщины. В ответ мужчина металлическим ломом и другими предметами более 40 раз ударил по голове и телу потерпевшего. Кроме того, злоумышленник металлическим ломом нанес удар по ноге потерпевшей, причинив ей перелом голени. От полученной от действий осужденного черепно-мозговой травмы потерпевший скончался. Несмотря на то, что злоумышленник не признавал свою вину, потерпевшая женщина, являвшаяся очевидцем преступления и смерти сожителя, через непродолжительное время скончалась в результате суицида, следствием было собрано достаточное количество доказательств, позволивших привлечь злоумышленника к уголовной ответственности. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/764515>